
 

   

 

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar na dobrodelnem 
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8. november 2024, Ljubljana 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovani gospod Franjo Bobinac,   

spoštovani gospod Goran Dragić,  

spoštovani gospod Miroslav Cerar,  

spoštovana gospa Milena Štular, 

cenjeni gostje, dragi gledalci, ki nas spremljate prek TV-zaslonov.  

Mnogi pravijo, da lahko s športom spreminjamo življenja. Toda pri tej misli ne gre le za 

zmage in medalje, temveč za moč, da z zgledom navdihnemo, povežemo in 

izboljšamo skupnost. In Fundacija Miroslava Cerarja in Leona Štuklja je dokaz, da 

lahko šport preseže meje igrišč in tekmovanj ter postane resnična sila sprememb. 

Mnogi prisotni ste v zadnjih letih združili dve zelo povezovalni področji slovenskega 

naroda: šport in dobrodelnost. Pri obeh znamo brez oklevanja in z zanosom stopiti 

skupaj. Šport nas uči vztrajnosti, poštenosti in medsebojnega spoštovanja – vrednot, 

ki so temelj vsake zdrave družbe. Dobrodelnost pa nam omogoča, da te vrednote 

prenesemo v vsakdan tako, da pomagamo tistim, ki in ko to najbolj potrebujejo. 

 



 

Športniki ste zagotovo eni največjih ambasadorjev naše države ter hkrati tudi vzor 

mladim in starejšim za vztrajnost in odličnost. Tudi zaradi športnih uspehov nas je 

učinkovito in v tujini prepoznavno povezal slogan »Slovenijo čutim« oziroma »I feel 

Slovenia«. In če se lahko poenotimo pri športu in dobrodelnosti, res ne vidim ovir, to 

moram še enkrat povedati, da te enotnosti ne bi zmogli pri barvah slovenskih 

športnikov. To je nujen korak, ki ga moramo narediti, in ni le simbolna gesta, ampak 

odraz naše odločnosti in ponosa na našo Slovenijo.  

Povezovanje športa in dobrodelnosti je ena od najplemenitejših poti, po kateri lahko 

hodimo. Ponosna sem na slovenske športnike, ponosna na izjemno akcijo za mlade 

športnike iz socialno ogroženih okolij. In, spoštovani gospod Dragić, ponosna, da Gogi 

iz Kosez nikdar ni, in sem prepričana, tudi nikoli ne bo prenehal biti povezovalen in 

srčen. 

Iskrena hvala vsem za vaše delo in srečno! 

 


